

Круглый стол «Коррупция как угроза обществу».

02.12.2022г. состоялся круглый стол, в котором приняли участие представители Администрации Азнакаевского района, правоохранительные органы, Общественный совет района, учащиеся образовательных учреждений выбравшие юридические направления для поступления в ВУЗ, представители рабочей молодежи, Главы и молодежные лидеры поселений района. А так же, в режиме ZOOM приняли участие помощники Глав по противодействию коррупции Альметьевского, Бавлинского, Бугульминского, Лениногорского муниципальных районов. На повестке дня были рассмотрены 5 вопросов:

1. Просмотр трех видеороликов – победителей муниципального этапа республиканского конкурса видеороликов «Скажем коррупции нет!»;
2. «Аналитический обзор о реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления по итогам 9 месяцев 2022г.» - выступила заместитель Главы, заместитель председателя комиссии по координации работы по противодействию коррупции Азнакаевского муниципального района – Роза Алмасовна Галеева;
3. «Роль прокуратуры по противодействию коррупции» - выступил заместитель прокурора, младший советник юстиции – Ленар Минсагирович Яфизов;
4. «Борьба с коррупцией в Азнакаевском муниципальном районе. Организация работы по противодействию коррупции в системе МВД» - выступил начальник отделения экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Азнакаевскому району – Марсель Римович Шарафеев;
5. «Коррупция как социальное явление». Анализ опроса по коррупции, проведенного в рамках антикоррупционного мониторинга - Заместитель начальника по учебно-методической работе МКУ Управления образования, председатель Общественного совета – Лилия Мугамбаровна Ахмадишина.

По окончании мероприятия учащимися были заданы вопросы на актуальные темы и от представителей надзорных органов были даны компетентные ответы.